

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌中安徽
微信二维码



掌中安徽
APP 客户端



星报官方微博



安徽24小时

非常道

董明珠：格力自造芯片

差距虽大但有信心和决心

格力电器董事长董明珠表示，格力已经在自造芯片，尽管外界很多人不看好，认为要投入很多钱，但她认为钱不是主要问题，主要是有没有信心，有没有让年轻人发挥创新能力的平台。“格力两三年前开始研究芯片，现在还有很大的差距，但是格力有信心。” @财经网

微声音

警惕“世界杯”恶意软件
小心手机中毒

世界杯期间，一些恶意软件盯上球迷手机：
①游戏类恶意软件，通过垃圾短信不明链接等渠道传播，安装后更改手机导航和浏览器主页；
②博彩类软件，引诱充值购买彩票、赌球；
③含木马病毒恶意软件，导致多个软件运行，还会泄露重要信息。
@央视新闻

热点冷评

医院豢养“医托”
还需立法亮剑

□汪昌莲

6月27日，遵义市红花岗公安分局接到群众举报，在位于遵义市汇川区澳门路的欧亚男科医院，打掉一个以民营医院和下属“医托”部门共同实施诈骗的犯罪团伙。按警方通报，遵义市欧亚医院招募大量社会人员，对不特定人员进行添加聊天诱导无辜群众前往医院就诊，并在就诊过程中通过虚构病情、夸大病情、过度治疗等方式骗取群众钱财。(7月2日《新京报》)

如果将“医托”的猖狂行为，比作是疯长的杂草，那么非法豢养“医托”的民营医院，就是寄生的土壤。有的民营医院虽然有正规的行医证照，但其与“医托”相互勾结，那在经营上就是违法的。而患者容易上当受骗，助长了“医托”野蛮生长。可见，“医托”如此猖獗，不仅仅因为有些公立医院门诊力量不足，病人立场不坚定，轻信“医托”，也是主要诱因之一。

然而，“医托”与诈骗无异，而且骗的都是救命钱。再者，“医托”将患者骗至无良医院，就会产生一系列的问题，比如过多检查，过度诊疗，轻则多付点费用，重则耽误病情。可见，“医托”忽悠病人，等于谋财害命，必须坚决、持久地打击。首先，地方政府应以患者利益为中心，以保护医患双方权益为重点，拿出具体的执行方案，各部门之间应该做到职责分明，配合协调，形成执法合力，大力规范、净化医疗市场。

特别是，医院豢养“医托”，还需立法亮剑。换言之，要从根本上解决“医托”问题，还须从相关法律入手。目前，我国关于惩罚“医托”的法律尚为空白，即使有证据将“医托”绳之以法，也无法可依，形成了“抓了放、放了抓”的恶性循环。因此，立法是目前的关键，填补法律这部分空缺，让执法人员在办案时有法可依，才是铲除“医托”毒瘤的利剑。相关部门要强化行政执法与刑事司法衔接意识，建立反馈机制，并形成合力，追究涉案单位及人员的法律责任。比如，对于非法豢养或雇佣“医托”的医院、诊所，应严厉查处，直至吊证取缔。

农家乐“前门生态、后门排污”如何治？

□刘效仁

时评

随着仲夏气温越来越高，适合避暑游玩的山区、湖区、景区迎来了游客高峰，主打生态、健康的农家乐也进入旺季。然而，诸多农家乐“前门生态、后门排污”的问题也凸显出来。事实上，由于农村环保缺乏有效监管、相关经营者环保意识淡薄，农家乐污水直排、垃圾乱扔的问题一直备受关注，却又难有治本之策。(7月1日《法制日报》)

大量农家乐“前门生态、后门排污”，固然可以归咎于农民群众缺乏环保观念，经营过程中只注重自身的经济效益和眼前的经济利益，而无视社会效益和生态效益，有意识建污水处理池的农家乐少之又少。但不能不说与当下监督乏力，农家乐后院乃至成了政府、市场和社会“三不管”的空白地带直接相关。用媒体的话说就是“让一些经营者滋生无知无畏的傲慢与底气”。

据初步统计，我国旅游景区管理部门其实多达12个。虽然多部门都有管理权，然而多头管理、多重标准，“龙多不治水”，不仅导致农家乐管理体制

混乱、效率低下，使农家乐环境污染问题未得到有效的治理与防护。比如，职能部门对农家乐缺乏科学规划，出现了“一轰而上”盲目开发的乱象。

农家乐项目，在不少地方不仅成了乡村旅游的支柱产业，而且成为扶贫攻坚的重点支持项目。当地环境部门不能不以“大局”为重，有意无意地放松了环保执法管理。加之农家乐的特殊性，非法排污方面的管理制度尚不完备，导致执法操作不规范。

笔者以为，针对农家乐管理的特殊性，可由地方出台专项管理条例，使基层执法真正有法可依。如河北省即出台了《乡村环境保护和治理条例》，填补了该省乡村环境保护和治理方面的立法空白；当强化农家乐旅游的规划，切实做到循序渐进，有序发展，改变当下一轰而起无序竞争的乱象；加大财政投资力度，加快农村污水及垃圾收集、运输及处理基础设施建设，为解决农家乐环境污染提供根本保障；强化对农家乐的日常监管，可实行环保、安全“一票否决制”，整改不达标者，一律取消经营资格，以便形成威慑机制。同时引进科技手段和产品，建立乡村生活污水科学处理模式。如采用多类型“迷你型”污水处理器，以实现水资源的循环利用。

时事乱炖

山寨版“百强县评比”有价值吗？

□胡建兵

“2018中国县域经济创新发展论坛”6月28日在北京举行。论坛上赛迪县域经济研究中心发布了《2018年中国县域经济百强研究》及“县域经济100强(2018年)榜单”。百强县东部地区占74席，中部地区占16席，西部地区占8席，东北地区有2席。(7月2日全球财经网)

从2007年开始，国家统计局取消了“全国百强县”排名。然而，一些非政府机构却从中钻空子，每年都搞山寨版“百强县”排名。查询中国电子信息产业发展研究院(赛迪集团)网站显示，它是直属国家工业和信息化部科研事业单位，而赛迪顾问股份有限公司，又是其下属咨询公司，相当于工信部的“孙子辈”企业。对于一些非政府机构搞“百强县”评比，新华社曾报道称，一些评比机构存在着“合作收费”等问题。

不能忽视的是，一些地方明知现在所谓“百强县评比”是山寨版的，是非政府组织发布的，却愿意花大代价往榜上钻。似乎只要被列入，就有了政绩砝码，只要有了“百强县”这个标签，就可以糊弄一下不知内情的普通民众。虽然赛迪本次评比号称坚持五大发展理念，遵循科学、系统、客观、可操作、可对比的基本原则，建立了县域经济高质量发展的评价指标体系。但这些原则和指标到底合不合理，只有他们自



给钱就卖 王恒/漫画

己知道。这样的没有国家标准的评比是很随意的，不仅不具科学性，反而容易误导政府决策。

一个地方强不强，不仅在于GDP总量，更在于各方面是否和谐，在于人民的幸福指数，在于人民的满意度。中国这么大，不同的地区应有不同的评价标准，正如有关专家所说，一个西部的采煤县与东部地区的制造基地或者中部的产粮大县之间，如果用同一标准衡量强弱，那就显得十分可笑。

在笔者看来，只有强化监管，剔除不合规的评奖和利益纠葛，才能维护政府的公信力，才能更加科学有效地制定发展政策。因此，有关部门不应再容忍那些非政府组织拿“百强县”评比出来忽悠人了。